



## **В городе Чернушке местный житель признан виновным в причинении смертельных травм своему отчиму из мести за прошлые обиды**

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Чернушинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 17 мая 2018 года в деревне Каменные Ключи Чернушинского района после совместного распития спиртных напитков молодой человек избил своего 48-летнего отчима. От полученных тяжелых травм потерпевший скончался. Ссора между мужчинами произошла на почве личных неприязненных отношений, из-за старых обид, оба они находились в состоянии сильного алкогольного опьянения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1251431>